



В Оренбургской области осужден местный житель за насилие над своей 12-летней дочерью



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст.ст.131, 132 УК РФ (изнасилование, насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2014 года «нерадивый отец», находясь в надворных постройках жилого дома в одном из поселков Оренбургской области, совершил изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении своей 12-летней дочери.

Очевидцами происшествия стали гости и мама девочки, которые заметили длительное отсутствие за столом «хозяина дома», и пошли его искать.

У фигуранта по уголовному делу на иждивении трое несовершеннолетних детей. Свою вину в совершенных преступлениях мужчина признал в полном объеме.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

18 Августа 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/958379/folder/1048783>